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 بارم و خاندان مطهرش به سوالات زیر با دقت پاسخ دهید. هاپیامبر مهربانیفرزندان خوبم با یاد خدا و ذکر صلوات بر  ردیف

 زیر را تعریف کنید.  هایهر یک از عبارت 1

 موج طولی -فرکانس -تندی حدی –قانون دوم نیوتون  -تندی متوسط –بردار مکان 
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108 اتومبیلی روی یک خط راست با سرعت 2 𝑘𝑚
ℎ⁄   165در حال حرکت است. راننده با دیدن مانعی در فاصلة 𝑚  با شتاب ،

𝑚 3 ثابت
𝑠2⁄  ایستد. اگر زمان واکنش راننده کند و درست جلو مانع میترمز می𝑡1  و زمانی که حرکت اتومبیل کند شونده

 باشد، مقدار 𝑡2بوده، 
𝑡2

𝑡1
 را محاسبه کنید. 
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 در ده ثانیه نخست چند متربرثانیه است؟ ر است. سرعت متوسط و تندی متوسطبه صورت شکل زی زمان متحرکی-نمودار مکان 3

 باشد؟ای میب( بیشترین فاصلة متحرک از مبدأ مختصات چند متر است و در چه لحظه
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 رسد؟پس از پرتاب، گلوله به سطح زمین میچند ثانیه در شکل زیر  4
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𝑡زمان متحرکی به صورت سهمی است. سرعت متحرک در لحظة  –مطابق شکل زیر ، نمودار مکان  5 = 6 𝑠  چند متربرثانیه

 است؟
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𝑉0 = 11 𝑚
𝑠⁄  
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𝜇𝑠 یابد اگرتا به حرکت درآمدن جسم افزایش می  𝐹 در شکل زیر جسم در حال سکون است و نیروی افقی 6 = و    0/6

𝜇𝑘 =  است؟  𝑆𝐼 باشد، کمترین شتاب حرکت چند واحد  0/4
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دهد. شتاب را نشان می 𝑁 90 درون آسانسوری، روی یک ترازوی فنری ایستاده است و ترازو عدد 𝑁 900 شخصی به وزن 7

 آسانسور چند متر بر مجذور ثانیه و به کدام جهت است؟
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𝑚 5 با تندی 𝐾𝑔 2در شکل زیر توپی به جرم 
𝑠⁄  0 کند و پس ازبه دیوار قائمی برخورد می 1 𝑠⁄  و در  با همان تندی

 است؟. در این صورت نیروی وارد بر دیوار چند نیوتون و در کدام جهت شودجدا میدیوار  همان راستا از
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 کاک ایستاییو ضریب اصط کندای به طور یکنواخت حرکت میکیلوگرم در یک سطح افقی در مسیر دایره 600به جرم  اتومبیلی 9

𝜇𝑠 = است. اگر اتومبیل با حداکثر سرعت مجاز )سرعتی که نلغزد( حرکت کند، نیروی مرکزگرای وارد بر آن چند   0/5

 نیوتون است؟
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𝑀در شکل مقابل 10 = 1 𝐾𝑔  است و توسط نیروی افقی 𝐹  به دیوار قائمی فشرده و ثابت نگه داشته شده است. جسمی به

 است:  0/2 و دیوار M کاک ایستایی بین سطح جرمدهیم. ضریب اصطقرار می M را روی جرم m جرم

 را رسم کنید.  M الف( نیرروهای وارد بر جرم

 در آستانة حرکت قرار گیرد؟ Mچقدر باشد تا جرم  mب( بیشینه جرم 
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 های زیر گزینه صحیح داخل پرانتز را انتخاب کنید.از جملهدر هریک  11

 متوسط( است. –ای رف سرعت )لحظهزمان مع –اس در نمودار مکان الف( شیب خط مم

نامساوی(  -که جابجایی و مسافت طی شده با هم )مساویب( در صورتی اندازه سرعت متوسط با تندی متوسط برابر است 

 باشد.

 در خلاف جهت( با بردار جابجایی است. –جهت )هم پ( بردار سرعت متوسط

 جایی( است.جابه -غییرات سرعتزمان با محور زمان در هر بازه زمانی برابر )ت –زیر نمودار سرعت  سطح ت( مساحت

 کنند(نمی -کنندسوی مخالف یکدیگرند و همدیگر را خنثی )میث( نیروی کنش و واکنش همواره در 

جهت با سطح )هم شود که موازیکاک جنبشی وارد میغزد از طرف سطح بر جسم نیروی اصطلج( وقتی جسمی روی سطحی می

 خلاف جهت( لغزش جسم است. –
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 )غ( تعیین کنید. های صحیح را با )ص( و نادرست را باارتدر هر یک از موارد زیر عب 12

 در خلاف جهت با نیرو خالص است. الف( تکانه جسم

 ی آن صفر است.ب( اگر برآیند نیروهای وارد بر جسمی صفر باشد آهنگ تغییر تکانه

کند از طرف شاره نیروی خلاف جهت حرکت جسم به آن پ( وقتی جسمی در یک شاره قرار دارد و نسبت به آن حرکت می

 گویند.می یکاک جنبشروی اصطآن نیشود که به وارد می

 کاک ایستایی میان آن دو سطح است.شی میان دو سطح کمتر از ضریب اصطکاک جنبت( معمولاً ضریب اصط
 

1 

 های مناسب کامل کنید.جاهای خالی را با کلمه 13

 شود.نامیده می  ....................................ها )تعداد چرخه( در واحد زمان  الف( تعداد نوسان

 شود.گیرد، اندازه سرعتش بیشینه میقرار می    .................................... ب( وقتی نوسانگر در نقطه

 نامیم.حرکت نوسانی می   ....................................را نسبت به نقطه تعادل،   ت( بیشترین فاصله نوسانگر

 است.    .................................... ارتعاش ذرات بر راستای انتشار موجث( در موج عرضی راستای 
 

1 

 فنر به صورت زیر است: –زمان یک نوسانگر در سامانه جرم  -نمودار مکان 14

 بنویسید. 𝑆𝐼 زمان این نوسانگر را در –الف( معادله مکان 

 را به دست آورید؟ ́  𝑡مقدار ب( 
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 برگ خود انتقال دهید و روی آن :کنید. نقش موج را به پاسخنقش یک موج را مشاهده می ،در شکل 15

 را نشان دهید. B گام با نقطة الف( یک نقطة هم

 در حال نوسان است. 𝑦+ه با سرعت بیشینه در جهت ب( یک نقطه نشان دهید ک

3ها ج( دو نقطه مشخص کنید که فاصلة آن
𝜆

4
 باشد. 
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و  Bانرژی برحسب مکان در یک حرکت هماهنگ ساده، معین کنید هر یک از نمودارهای  الف( با توجه به نمودارهای تغییرات 16

C و D نشان دهندة کدام انرژی جسم هستند؟ 

 ب( پدیدة تشدید را تعریف کنید.
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هرتز را در  400شود. اگر چشمة موج دیگری با بسامد هرتز در یک محیط منتشر می 300های چشمة موجی با بسامد نوسان 17

 این محیط، جایگزین چشمة اوّلی کنیم:

 الف( سرعت انتشار موج چشمة دوم چند برابر سرعت انتشار موج چشمة اول است؟

 ب( طول موج برای چشمة دوم چند برابر طول موج برای موج چشمة اول است؟ 
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  امضا و تاریخ.............................................                         با حروف.........................             نمره با عدد 
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